



Červen 2024

Milí studenti, milí pedagogové,

Ještě než se pustíte do vašich prázdninových aktivit, ať už znamenají získání nových dovedností, dobrovolnictví nebo například výjezd na letní školu, rádi bychom vás pozvali do Domu zahraniční spolupráce na čtvrtý ročník akce Příští stanice svět, která proběhne ve čtvrtek 6. června. Vítejme návštěvníky všech věkových skupin, úrovní vzdělávání, profesí a zaměření. My i naši kolegové z evropských výměnných programů a jejich hosté se už těšíme na vaši návštěvu.

Připomínáme, že aktuality pro tento měsíc můžete sledovat i na našem [webu](#). Jsme rádi za vaši přízeň. S dalším přehledem novinek nás čekejte opět v září.

Akce

Příští stanice svět opět v sídle DZS

Příští stanice svět je dnem mezinárodního vzdělávání, který je věnován zájemcům všech věkových, studijních a pracovních kategorií se zájmem o zahraniční zážitky a zkušenosti. **6. června od 9 hodin** vám otevřeme dveře nejen do vnitrobloku Domu zahraniční spolupráce (Na Poříčí 4, Praha), ale i do celého světa. Více informací k programu a témata letošních besed najdete na webu prististanicesvet.cz. Vstup na akci je zdarma.

Vystupte na konferenci CZEDUCON. Registrace příspěvků do 30. června

Šestý ročník **mezinárodní konference CZEDUCON** se uskuteční v termínu **18. až 20. listopadu 2024** v O2 Universum v Praze. Konference CZEDUCON je ideální příležitost pro vzdělávání pracovníků vysokých škol v oblasti internacionalizace. Registrace příspěvků končí **30. června**. Více informací a přehled letoších témat najdete na webu czeducon.cz. Program a registrace účastníků budou zveřejněny v průběhu září 2024.

Stipendia

Bilaterální spolupráce: Mexiko

MŠMT na podnět **Ministerstva zahraničních věcí Mexika** vyhlašuje výběrové řízení k přijetí ke **studiu na mexických univerzitách**. Vybraným uchazečům bude hrazeno zápisné a školné a získají měsíční stipendium. Nominaci k udělení stipendia obstarává MŠMT, konečný výběr uchazečů provádí MZV Mexika. Zájemci o pobyt nejdříve podají žádost přes AIA, následně budou vybraní kandidáti vyzváni k vyplnění online přihlášky. Další pokyny najdete na [stránkách AIA](#).

Termín pro podání přihlášek: **10. června**

Další programy

Zahraníční studium: stipendia italské vlády

Ministerstvo zahraničních věcí a mezinárodní spolupráce Itálie vypsalo výzvu k získání stipendia ke studiu MSP a DSP na italských univerzitách, grantu na výzkum pod dvojím vedením, příp. na Akademii umění, hudby a tance (AFAM) od akademického roku 2024/2025 (s podporou v max. délce 9 měsíců). Nabídka dále obsahuje stipendia na kurzy italštiny v délce 3 měsíců pro studenty s minimální požadovanou úrovní B1. Přihlášky se podávají přímo přes portál studyinitaly.esteri.it. Na devítiměsíční pobyt stipendista celkem obdrží částku 9000 EUR.

Termín pro podání přihlášek: **14. června do 14 hod.**

Výzkumné stáže: Tchaj-wan

Ministerstvo zahraničních věcí Tchaj-wanu nabízí stipendia k **výzkumným pobytům** na univerzitách a výzkumných institucích na Tchaj-wanu. Stipendia jsou určena pro doktorandy, postdoktorandy, odborné asistenty a akademické pracovníky ze společenskovědných a humanitních oborů zaměřených na studium Tchaj-wanu, vztahů mezi Tchaj-wanem a pevninskou Čínou,

asijsko-pacifického regionu a sinologie. Bližší informace o stipendiu naleznete v přehledu na [stránkách AIA](#) a na webu [Taiwan Fellowship](#).

Termín pro podání přihlášek: **30. června**

Odborné stáže: Western Balkans–Visegrad Fellowships

Pilotní program **Western Balkans–Visegrad Fellowships** vzniká na podporu krátkodobých stáží účastníků ze zemí V4 do zemí Západního Balkánu (Albánie, Bosna, Kosovo, Černá Hora, Severní Makedonie, Srbsko) a opačně. Cílovou skupinou jsou studenti DSP a postdoktorandi. Podporovány jsou pobyty v délce 2 až 10 týdnů, a to paušální částkou 500 EUR týdně. Bližší informace jsou na webu [Visegrad Fund](#).

Termín pro podání přihlášek: **15. června**

Zahraníční studium: Stipendia agentury A*STAR v Singapuru

Singapurská agentura A*STAR (Agency for Science, Technology and Research) nabízí zahraničním studentům a absolventům studijních oborů v oblasti biomedicínských, technických a technologických věd, fyziky, IT a příbuzných disciplín stipendia k realizaci studijních pobytů v Singapuru. V nabídce je nyní [Singapore International Graduate Award](#) (SINGA) – absolvování celého studia DSP v maximální délce 4 roky.

Termín pro podání přihlášek: **1. července**

Akademická informační agentura (AIA)

Oddělení bilaterálních a multilaterálních programů

Tel.: (+420) 221 850 504

(+420) 221 850 505

E-mail: aia@dzs.cz

Dům zahraniční spolupráce

Na Poříčí 1035/4 | 110 00 Praha 1

dzs.cz



**20 LET
V EU**